

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. KERESKEDÉSI UTCA 6. SZ. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA. CSAK BÉRMENYES LEVELEKET FOGADUNK EL.

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. KERESKEDÉSI UTCA 6. SZ. HIRDETÉSREK ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELTÉTELÉVEL KIADÓHIVATAL.

Talajjavítás. A talajt javítani, jóvelmés investíciókkal látni el a gazdaságot, a földet kizsároló kárólagos buzatermelés helyett behozni más, jóvelmesebb növények termesztését: mindenek egy föléltetése van, az olcsó hitel. Magyarországon, a mi földadósokról viszonyaink között ezen fordul a gazdaság ügye.

lajt szeret a komló is, mint a szőlő, egyik sem túri a vizet, mindkettő megkívánja a mély és alapos munkát. Sok dologgal is jár mind a kettő, karók kellene ehhez és ahhoz. A flokszera által elpusztított szőlősgazda szívesen adná magát a komló-termelésre. De a komló az első négy-öt esztendőben nem ad jövedelmet. A munkáltatási költségeket azonban fizetni kell, pedig azok az első esztendő alatt még telensebbek, mint később.

fedezze, de az amortizációt és kamatot megfizetheti. Erdei gazdaságoknál fűrészmalmok és gyaluk felállításai által nagyban lehet fokozni a jövedelmet, de a gazdának rendszerint ehhez sincs pénze. Gazdasági épületeket sok gazda nem emelhet kellő számban, pedig azok is emelik a gazdaság értékét, s még akkor sem lehet rájuk kölcsönt kapni, ha azok egyszer készen vannak már. Egyszóval, a gazdaságnak nagyon sok ly feladata van, melyeket ma a gazda nem teljesíthet, ha egy talajjavító bank nem alakul. Mindezen feladatokra figyelemmel kell lenni már most, mielőtt az alapszabályok készek, s a bank működése körvonalozva még nincs. Legokosabban tenné a bank, ha kikéri az ügyben okos és tapasztalt gazdák tanácsát is, kik a dolog praxisához értenek, a mellett meghallgatná a szakértelemét. Mert az egyedüli teória magában szép dolog, de az élet azt a szörz kinyelvi. Ez pedig egy olcsó életbevágó vállalkozás, melynek nem lenne szabad elbuknia.

háborus akciónak egyes jelenetét is. A tévedés csak néhány nappal különbsége lehet. De csakugyan Bulgária ellen fog-e dühöngeni a szerbeknek fékezhetlen harci kedve? A két feltörekvő szláv állam, mely egyformán nem akarja megütni a berlini szerződésnek nyújt, egymás ellen folytatna-e 'tesztvérbőrt?' Ez a kérdés az, mely a folytonosan terjesztett hírek után, egészen különös érdeket nyer és a keleti bonyodalomnak fejlődését sajátoságos világításba helyezi.

jel a Hiheti-e valaki Skóciamezőre és Krensi után, hogy ily összejöttéste tör politikák? Nem bizonyítja-e külügyi kormányzatunk és diplomacziánk egész tevékenysége, hogy most Oroszszággal a teljes egyetértés mezes boldogságot élvezünk. Nehéz tudni, hogy mit forral a bécsi politika, de hogy Oroszország ellen nem készíti a háborút, ez egye mérget is lehet venni. Bezzeg ha Szófiában vagy Belgrádban egész önkényesen, megdöglőntül ezt az óriás kérdést akarják felidézni, rögtön megéreznék azt az erőlyesen beavatkozó kezét, mely a nagyhatalmak jogkörére emlékeztetné őket.

Most ismét pénzre még pedig olcsó kölcsönpénzre van szükség, hogy a további átalakulás végbemehessen. A magyar gazdának nincsenek föléletes tőkék, melyeket a gazdaságba befektethessen. Drága pénzt pedig hiába fedtetne bele, a mellett tönkre megy. Örömmel veszünk róla tudomást, hogy a földművelési miniszteriumban jelenleg egy talajjavítási bank felállításának tervével foglalkoznak. Ha okosan fogják megcsinálni, ezzel nem csak nagy lendületet adnak az egész magyar gazdaságnak, de lehetővé teszik, hogy a nagy gazdasági átalakulás simán és rázkódítás nélkül menjen végbe.

Budapest, okt. 17. Mily visszacsés fenyegedi korunkat olyan viszonyokban is, melyek az civilizáció legfelsőbb vívmányai, a népjog megdöntöhetlen tettei által hitünk szabályozottaknak, ezt legjobban világítja meg Taaffe gróf mai válasza, melyet az osztrák reischrathban Grocholszki interpellációjára adott. Ismeretünk annak idején azt a környéklen brutális, az államéletben elfogadott elveket és az emberiség elemi követeléseinek teljes mellőzése, melyvel a porosz kormány Poroszország keleti tartományában a más országokból feltelepített lengyel kintasszát végrehajtotta. Ez ügyben inteztet Grocholszki, mint a reischrath lengyel klubjának elnöke, interpellációt Taaffe grófnak. Az osztrák miniszterelnök válaszában egyszerűen levallja, hogy a porosz kormányhoz inteztet reklamációját eredménytelenek maradtak. A porosz kormány ezt helyg kérdések jelentette ki és a tömeges kintasszát nemzeti és felekezeti tekintetekkel indokolta. Hová jutunk ha ezt a fölfogást Európa kormányai és törvényhozásai általánosan magukévá tesznek? Poroszországnak nincs nyere, hogy a keleti tartományokban a lengyel elem szaporodik kintasszát megvezener embert, kik az állam iránt minden kötelezettségnek eleget tettek és évekosszu soranát hasznos munkával polgári állást teremtettek. Ha az osztrák-magyar monarchia területén minden Németország ből bevándorolt egyen ellen hasonló rendszerű kintasszát alkalmazni minő költözökös lenne helyg. Pedig ok olyan, a minőt Poroszország talált, akadna nálunk is, sőt a Schulerwein agitátorral és a druidai torna-ünnepélyek hősei gondoskodnak különbekről is.

Szerb-bolgár háború. Tegnap mindenütt az allarmhír terjedt el, hogy a szerb csapatok átlépték a bolgár határt. A hír nem volt igaz. A feszült várakozás és az izgatott képelet kissé megelözték az eseményeket. A hadi proklamáció már a nyomdákban hever, a hadsereg indulásra készen áll, — nem esoda, hogy az emberek már szemek előtt látják lefolyni a

vidék. Szatmárról írják lapunknak: Dr. Lukács László, a hírhedt dakóroman agitátor, ismét alkalmat szolgáltatott és hó 15-én Szatmár sz. hely város képviselőtestületének közgyűlésén a meg le sen csillapult kedélyek helyg bold való felzaklatására, a menőben a legközelebbi közgyűlésnek az ő általa hozása tárgyában hozott határozatit felelősebe a felelőseben a közgyűlést, így annak egyes

minél előbb az osztrák határra érjen. Jobb szárnyal. Roth 12,000 emberrel, cserben hagyta, s ezekben Ozoránál Görgey és Perczel előtt le kellett tenniük a fegyvert, a nélkül, hogy csak egyetlen puskalövést tettek volna. Ez lón grószos vége a horvát invázióknak, melyhez a rekedző ily merész reményeket fűzött. Erre az időre esik az a misszió, melynek végrehajtása végett gróf Bathányi Lajos egész Pestre hivott, és a mi nem kevesebb volt, mint Komárom várának megmenetése és biztosítása. A miniszterelnök közölte velom, hogy értesült az ottani parancsnoktól arról a szándékáról, hogy az erdséget a bán kezébe juttassa, vagy pedig annak kapuit bezárta és szanczán felvonja a felelősségre. "Ez már valóságos meg is történt volna" — tette hozzá a gróf — "ha a hazafias érzelmi komáromi nemzetiségnek nem sikerült volna a dunai hídnak ideje korán való szétszedése és fenyegő magartatása által a Vilmos főherceg nevét viselő, allilólóg Pozsonyba rendelt osztrák zvalog-czrednek a várba való belépését megakadályozni". Hogy ki volt az a titkos hatalom, a mely sőt tervével az irakot korlátozta, s a melynek lónalján Jellasics s az oláhok, szerbek és szászok vezetői hátkent engedték magukat rángatni, azt mindenképp sejtette, de senki nyíltan ki nem mondta; de hogy a bécsi hadügyi miniszter Jellasicssal az alatt az idő alatt, midőn ez királyi leiratok által a magyar alkotmány elismerésére ismétellen főlösztelt, nyilván konsztrál, ott fegyverrel, szerezve nyelkkel és egész hadeszerpekkel támogatni célja elérésére, hogy ez által a legfőbb akaratlan célja len, a királyi szó által szerkesztett magyar alkotmányi porba döntése: — ez a gzielt a bécsi hadügyi miniszteriumban későbbben fölledeztet tük levelezés által a legmegdöntöhetlenebb módon bebizonyított. És szünteg megdalttákn ugyanott azokat a parancsokat is, melyeket Magyarország összes várpáncsnokaihoz inteztet és a melyekben ezek fölszólítottak, hogy a magyar kormányval minden összejöttetést szakítsanak meg, s a magyar csapatokat ellenség gyamant tekintik.

Bizalmas küldetésem Komárom biztositására. Klapka György. Alig hogy megérkeztem Ö-Kerre, állomásomra, egy futár a következő parancsot hozta gróf Bathányi miniszterelnöktől: 1253. szám K. Mr. A miniszterelnök Klapka György százados urnak a 6. honvédszázadjánál. Verbászon. Budapest 1849. szeptember 20. Ezenel utasított százados urat, hogy levelem vette után magát parancsnokánál jelenítven, minden halasztás nélkül Pestre főtűni sietven, hol tovább rendeltetnem veendő. Eln szittetésére mindent el fog követni, s úgy igazodik, hogy minél előbb itt lehessen. A küldetését fedezésre szolgáltatasson ki a zászlóalj parancsnoka 60 pengő forintot. A miniszterelnök Gr. Bathányi Lajos. E rendeltetelmében azonnal utra keltem, 25-én már Pesten voltam s még azon az este jelenkeztem a miniszterelnöknel. A küldetés, melyet a miniszterelnök ez alkalommal megbízott, felelté fontos volt. A Banáthban és Bácskában folytatott meddő csatározásaink alatt komoly események történtek a Duna jobb partján Jellasics horvát bán, midőn Horvátország és Szlavonia összes harcoképes erejét fegyverre szölitotta, serege zömével, mintegy 30,000 emberrel áttele a Drávát és Murát, befört Magyarországra és a főváros felé vonult, hogy ott — a mint magát kifejezé — "a magyar gazdalkodásnak végét vessen". Jobb szárnya, Roth tábornok vezetése alatt, 12,000 emberrel Szlavoniából jöve, Eszéken át vonult lassu menetben előre, hogy Székes-Fehérvárnál egyesüljön a bán seregével. A győnge hadi erő, mely Jellasicssal szembe volt állítva, kezdetben könnyelen volt az ütözöt elől kitérni, de minél inkább közeledett a háza szívéhez, annál inkább látta sorait szaporodni, míg végre egész erőnek érezte magát arra, hogy félköz elől, néhány mérföldnyire északra Székes-Fehérvárról, egy jól választott védbeni állásban az ellenségét lejárja. Szeptember 20-én a lövészet kezdődött, s a magyar csapatok lelkében megállottak helyeiket. Jellasics kényszerítve látta magát, a csatát felbeszakítani. Gönye meg lón törve és a magyar vezéreknak fegyverszünetet ajánlott. Ezt az ajánlatot elég rövidlátók voltak elfogadni, s Jellasics a neki engedett fegyverszünetet arra használta föl, hogy az csapatok s a sűrű ködnek lepő alatta hirtelen felkerekedvén gyors oldalvonással

misszióra, a mivel megbizni jónak lát, föltéve, hogy az nem mulja felül érdmet. "A földad, melyet az ön kezébe teszek le" — mondta a gróf — "enagyon veszélyes ugyan, de ügyünkre nézve a legfőbb fontosság." "Önök Komáromba kell mennie, hogy onnan, korlójón bármibe, Merz altábornagyot, a többi osztrák tisztet egyetemben, a kik a magyar alkotmányra eskütt tenni vonakodnának, a váról hatékalanul eldávoltssa, hogy Magyarország a verőbástyája a nemzetnek megtartassék." En alarendelt állomom daczára szívesen magamra vállaltam e nehéz feladatot, de csak az alatt az egy föltétel alatt, ha a miniszterelnök a szükséges meghatalmazással ellát. "Mió meghatalmazást akar?" — kérdezte tőlem. "Egy nyílt és egy titkos meghatalmazást" — válaszoltam — "a nyílt, hogy az ottani hadseregnek főtathassam; a titkos, hogy azt a legvégső veszély esetén használhassam." Bathányi várakozást rendelt s visszavonult szobájába. Fel öra múlva visszajött s magával hozta a két meghatalmazást, a melyek közül a nyílt így hangzott: A miniszterelnök Klapka György százados urnak. Budapest, szept. 26. 1848. E jelen rendelettel fölszólított ont, hogy azonnal Komáromba menjen, ott magát Majthényi alezredes úrnál jelenítven, annak rendelkezése alá helyezdött s neki mindenben híven közező jászand. Minden a várban történendő erősítési s létszám munkálatoknál magának hiv ismereteket szerzend s gondoskodni fog arról, hogy azok pontosan s úgy, a hogy a hon java kívánja, teljesítenessék. — Ök ködjek a vár biztonságá felett, figyelemre Majthényi alezredést minderre, a mi talán a vár biztonságát illetőleg figyelmét elkerülte, hogy az egyet-ertve a várparancsnoknál, vagy ha ragótni szükség kívánna, a nélkül is, tüstént létesíthessen. Általában tanusítsa továbbá is tiszta hazafiai érzelmeit s ebből szörzöleg tevékenység.

man "alattasul adott Merz altábornagy mellé, sem lehet — a bizalmat helyezni. Legelőbb ideje — mondkák — hogy valamit tegyünk, mert már mutatkozott néhány csapat-részlet Jellasics táborából a Duna jobb partján s ok meg vannak győződve, hogy ha a vár előtt egy horvát hadtest megjelenne, a várban levő osztrák tisztek minden el fognak követni, hogy annak a várba jutását lehetővé tegyék. A dolgoknak ezután az első megbeszélése után, Majthényihez mentem s fölmutatam neki a nyílt meghatalmazást. Rögtön ezután elterjesztettem, hogy először is az összes várőrséget le kell tenni a hűség eskü a magyar alkotmányra, azokat pedig, kik ezt tenni vonakodnának, hatékalanul elavoltítani a váról. Majthényi úgy véle, hogy az ilyen eljárás könnyven bázadársra vezethetne s a várat meg több veszélynek tethető ki. Rögtön álltamam, hogy győngye ingadozó emberrel van dolgom, ezért magam tettem meg a szükséges intézkedéseket. Valamennyi nemzetiségű és honvédpáncsnokot megihattam, hogy második értekezés, melyben elhatároztattok, hogy minap (épen vasárnap volt) a belső vár udvarán, mise után, a csapatok fölszólítottok, hogy legyenek hűség eskü a magyar alkotmányra a magyar lobogó alatt; egyzersmind azonban a szolgálaton kívül levő nemzetiségű akuszon jelen legyen s ha szükséges lenne, az osztrák csapatokat lefegyverezze. Ugy is történt. A mint másnap a Turszky-zászlóalj, a gyalog-csapatok néhány százada s a lüzárség, mint mások, a templomból jövének, hogy a várparancsnok előtt elvonuljanak rétei gróf Esterházi nemzetiségi magyar előléptet a magyar zászlóval, fölválvata a magyar hadügyminiszter parancsát s aztán egy megragadó beszédet inteztet a csapatokhoz s fölszólította őket, hogy a magyar alkotmányra a törvényes esküt tegyék le. Egy pillanattal várt állott be. Az altisztek egy része kiélelt a sorokból s vonakodott esküdni; de a legység legnagyobb része "eljen" kiáltások közepette letette a kívánt esküt. Midőn ez történt, Merz altábornagnál voltam, s a mint a lárna a vár udvarán mind erősebb és erősebb lón, lakosainak erkélyére léptünk, honnan a templomra nyílt kilátás. "Mi történik itt?" — kérde az öreg tábornok. "A törvény végrehajtása" — viszonztam — "a csapatok (teszik le az esküt a magyar zászlóra)." "Ugy, akkor nekem itt nincs tovább mit keresnem" — válaszolt. — "Ugy is már rég távozni akartam, de nem bocsátották."

A tábornoknál állva a figyelemmel és tisztelettel bántam, melyet kora és nehéz helyzete megkövetelt; sánlatomat fejeztem ki neki, hogy Magyarország jölelle és megmentése mindkét erre az ő rá néző ily kellemetlen lépésre kényszerített s közölte vele, hogy egy 35 fogat rendelkezésére áll,

A HORGAS UJJU. — FRANCZIA REGÉNYE. — XI. — Biz az meglehet... Sőt nagyon valószínű. De bizonyosan nem állhatnám. — Hat le hol voltát? — Videnek... Beauvaisban, a hol egy fillér bevételem sem volt... Le is foglalták a szekérbódmát meg a lovat... Epen csak annyi pénzem maradt, hogy harmadik osztályon Párisba utazhatam... Azért jöttem ide föl, hogy itt találhatok talán valam... és csakugyan jó orrom volt, mert alig voltam itt egy óra, midőn Zig-Zuggal találkoztam az utcán... Alig ismertem rá. Ugy ki volt őltöve, mint valami herceg. Megszóvaltam, s kérdeztem, mint tudna-e valaki kis alkalmazást a régi kollégium számára... Erre ő megkín... azaz, hogy lépjek szolgálta Amandához.







közt nagyobb áramlatot jelentenek, eme fokozott...

És miután így rohamos behatolás a magyar és osztrák...

A nyereségek nagy százaléka különösen megválaszt...

A román gabona helyzetéről vonatkozólag a kamara...

A jelen alkalmalmon a válságunknak adunk kifejezést...

Egy új törvény meghozatala, mely azonban csak a végző...

Az általános válság, e kamara feloldása szerint...

A jelen viszonyok közt nyereségeknek csak a rohamos...

Mindezek által csak azt kívánja igazolni a tiszleletli...

Az általános válság, e kamara feloldása szerint...

A jelen viszonyok közt nyereségeknek csak a rohamos...

Mindezek folytán a tiszleletli alult kereskedelmi és...

Az aradi kereskedelmi és iparkamarának 1885. évi...

ORSZÁGOS KIÁLLÍTÁS.

Egy kitüntetett találmány.

Néhány héttel ezelőtt volt alkalmam egy új találmányt...

Table with 4 columns: Niveau, Kocsiutón, Helyzetűl van, Egy munkás. Rows show various levels and worker counts.

Ebből a táblából látható, hogy egy jó a hozza-

Az aradi kereskedelmi és iparkamarának 1885. évi...

Az aradi kereskedelmi és iparkamarának 1885. évi...

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

menté visszaterjünk, meg kell jegyeznünk, hogy a nem-

Vertical text on the far left edge of the page.

Vertical text on the far right edge of the page.

617	618	619	620	621	622	623	624	625	626	627	628	629	630	631	632	633	634	635	636	637	638	639	640	641	642	643	644	645	646	647	648	649	650	651	652	653	654	655	656	657	658	659	660	661	662	663	664	665	666	667	668	669	670	671	672	673	674	675	676	677	678	679	680	681	682	683	684	685	686	687	688	689	690	691	692	693	694	695	696	697	698	699	700
-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----

29541 29619 29699 29978 80113 80251 80268 80289  
30406 30411 30758 34217 81088 81690 81824 81878  
32124 32165 32178 32187 32213 32304 32315 32354  
32392 32410 32477 32491 32581 32623 32631 32691  
33147 33337 33417 33484 33524 33648 33655 33694  
33974 33980 34008 34193 34194 34244 34244 34288  
35102 35217 35578 35630 36013 36075 36240 36264  
36282 36430 36781 36913 37038 37137 37235 37477  
37511 37608 37780 37827 37914 37970 38257 38545  
38588 38678 38871 39366 39481 39504 39521 39592  
39593 39631 39632 39634 39698 40101.

megérkezését nem nyert, a mai elő- és déli tőzsdén meg-  
lehetősen énként hangulatosak voltak a szűkített  
árak, mint a járadékok árfolyama meglehetősen ja-  
vult. Az utódzásban újabb javulás állt be, kivált járadé-  
kokban; az esti tőzsdén szintén irányban nyit  
meg, de később elanyult.

Lajos vasúti 221.50, déli vasúti 127.80, magyar arany-  
járdék 96.50, magyar papírajárdék 89.52, huzs  
frankos arany 9.97, német birodalmi márká 61.70-  
61.72.

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

**Budapesti gabonátözsde** a fővárosi statisztikai  
hivatal kiadása szerinti június hó 6. napján  
118.600 métermáza gabonát, e szerint átlag  
115.700 métermáza a déli tőzsdén s így az elvált  
forgalom, eltekintve a múlt héttől, az  
árakban a hó folyamán nem mutatott jelentős  
változást. A búza átlag 9 fr 27 krt, a rozs 7 krt,  
a rozs 7 krt, 17 krt, 67 krt, a takarmány árja 6  
fr 40 krt, 5 fr 62 krt, a zab 6 fr 75 krt, 6 fr  
40 krt és a tengeri 6 fr 28 krt, 5 fr 90 krt.  
A repce átlagára e hónap 11 fr 30 krt volt.

FELSZÁMOLÁSI ÁRFOLYAMOK.

Magyar 4% aranyjárdék	281
5% papírajárdék	281
6% papírajárdék	281
7% papírajárdék	281
8% papírajárdék	281
9% papírajárdék	281
10% papírajárdék	281
11% papírajárdék	281
12% papírajárdék	281
13% papírajárdék	281
14% papírajárdék	281
15% papírajárdék	281
16% papírajárdék	281
17% papírajárdék	281
18% papírajárdék	281
19% papírajárdék	281
20% papírajárdék	281
21% papírajárdék	281
22% papírajárdék	281
23% papírajárdék	281
24% papírajárdék	281
25% papírajárdék	281
26% papírajárdék	281
27% papírajárdék	281
28% papírajárdék	281
29% papírajárdék	281
30% papírajárdék	281
31% papírajárdék	281
32% papírajárdék	281
33% papírajárdék	281
34% papírajárdék	281
35% papírajárdék	281
36% papírajárdék	281
37% papírajárdék	281
38% papírajárdék	281
39% papírajárdék	281
40% papírajárdék	281
41% papírajárdék	281
42% papírajárdék	281
43% papírajárdék	281
44% papírajárdék	281
45% papírajárdék	281
46% papírajárdék	281
47% papírajárdék	281
48% papírajárdék	281
49% papírajárdék	281
50% papírajárdék	281
51% papírajárdék	281
52% papírajárdék	281
53% papírajárdék	281
54% papírajárdék	281
55% papírajárdék	281
56% papírajárdék	281
57% papírajárdék	281
58% papírajárdék	281
59% papírajárdék	281
60% papírajárdék	281
61% papírajárdék	281
62% papírajárdék	281
63% papírajárdék	281
64% papírajárdék	281
65% papírajárdék	281
66% papírajárdék	281
67% papírajárdék	281
68% papírajárdék	281
69% papírajárdék	281
70% papírajárdék	281
71% papírajárdék	281
72% papírajárdék	281
73% papírajárdék	281
74% papírajárdék	281
75% papírajárdék	281
76% papírajárdék	281
77% papírajárdék	281
78% papírajárdék	281
79% papírajárdék	281
80% papírajárdék	281
81% papírajárdék	281
82% papírajárdék	281
83% papírajárdék	281
84% papírajárdék	281
85% papírajárdék	281
86% papírajárdék	281
87% papírajárdék	281
88% papírajárdék	281
89% papírajárdék	281
90% papírajárdék	281
91% papírajárdék	281
92% papírajárdék	281
93% papírajárdék	281
94% papírajárdék	281
95% papírajárdék	281
96% papírajárdék	281
97% papírajárdék	281
98% papírajárdék	281
99% papírajárdék	281
100% papírajárdék	281

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Az előtűzsdén szilárd hangulat uralkodott. Osztrák hi-  
telrészvény 277.80-278.20 között ingadozva, maradt  
278.20-278.80, magyar hitelbank 280.50-281.00, magyar arany-  
járdék 96.05-96.25-ig, magyar papírajárdék 89.05-90.00  
89.20-ig költött.

BUDAPESTI ARU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

**Gabonátözsde.**  
A búza átlag 9 fr 27 krt, a rozs 7 krt, a rozs 7 krt,  
a takarmány árja 6 fr 40 krt, 5 fr 62 krt, a zab 6 fr 75 krt,  
6 fr 40 krt és a tengeri 6 fr 28 krt, 5 fr 90 krt.  
A repce átlagára e hónap 11 fr 30 krt volt.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Az előtűzsdén szilárd hangulat uralkodott. Osztrák hi-  
telrészvény 277.80-278.20 között ingadozva, maradt  
278.20-278.80, magyar hitelbank 280.50-281.00, magyar arany-  
járdék 96.05-96.25-ig, magyar papírajárdék 89.05-90.00  
89.20-ig költött.

BUDAPESTI ARU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

**Gabonátözsde.**  
A búza átlag 9 fr 27 krt, a rozs 7 krt, a rozs 7 krt,  
a takarmány árja 6 fr 40 krt, 5 fr 62 krt, a zab 6 fr 75 krt,  
6 fr 40 krt és a tengeri 6 fr 28 krt, 5 fr 90 krt.  
A repce átlagára e hónap 11 fr 30 krt volt.

BUDAPESTI ARU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

**Gabonátözsde.**  
A búza átlag 9 fr 27 krt, a rozs 7 krt, a rozs 7 krt,  
a takarmány árja 6 fr 40 krt, 5 fr 62 krt, a zab 6 fr 75 krt,  
6 fr 40 krt és a tengeri 6 fr 28 krt, 5 fr 90 krt.  
A repce átlagára e hónap 11 fr 30 krt volt.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Az előtűzsdén szilárd hangulat uralkodott. Osztrák hi-  
telrészvény 277.80-278.20 között ingadozva, maradt  
278.20-278.80, magyar hitelbank 280.50-281.00, magyar arany-  
járdék 96.05-96.25-ig, magyar papírajárdék 89.05-90.00  
89.20-ig költött.

BUDAPESTI ARU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

**Gabonátözsde.**  
A búza átlag 9 fr 27 krt, a rozs 7 krt, a rozs 7 krt,  
a takarmány árja 6 fr 40 krt, 5 fr 62 krt, a zab 6 fr 75 krt,  
6 fr 40 krt és a tengeri 6 fr 28 krt, 5 fr 90 krt.  
A repce átlagára e hónap 11 fr 30 krt volt.

BUDAPESTI ARU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

**Gabonátözsde.**  
A búza átlag 9 fr 27 krt, a rozs 7 krt, a rozs 7 krt,  
a takarmány árja 6 fr 40 krt, 5 fr 62 krt, a zab 6 fr 75 krt,  
6 fr 40 krt és a tengeri 6 fr 28 krt, 5 fr 90 krt.  
A repce átlagára e hónap 11 fr 30 krt volt.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Az előtűzsdén szilárd hangulat uralkodott. Osztrák hi-  
telrészvény 277.80-278.20 között ingadozva, maradt  
278.20-278.80, magyar hitelbank 280.50-281.00, magyar arany-  
járdék 96.05-96.25-ig, magyar papírajárdék 89.05-90.00  
89.20-ig költött.

BUDAPESTI ARU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

**Gabonátözsde.**  
A búza átlag 9 fr 27 krt, a rozs 7 krt, a rozs 7 krt,  
a takarmány árja 6 fr 40 krt, 5 fr 62 krt, a zab 6 fr 75 krt,  
6 fr 40 krt és a tengeri 6 fr 28 krt, 5 fr 90 krt.  
A repce átlagára e hónap 11 fr 30 krt volt.

BUDAPESTI ARU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

**Gabonátözsde.**  
A búza átlag 9 fr 27 krt, a rozs 7 krt, a rozs 7 krt,  
a takarmány árja 6 fr 40 krt, 5 fr 62 krt, a zab 6 fr 75 krt,  
6 fr 40 krt és a tengeri 6 fr 28 krt, 5 fr 90 krt.  
A repce átlagára e hónap 11 fr 30 krt volt.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Az előtűzsdén szilárd hangulat uralkodott. Osztrák hi-  
telrészvény 277.80-278.20 között ingadozva, maradt  
278.20-278.80, magyar hitelbank 280.50-281.00, magyar arany-  
járdék 96.05-96.25-ig, magyar papírajárdék 89.05-90.00  
89.20-ig költött.

BUDAPESTI ARU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

**Gabonátözsde.**  
A búza átlag 9 fr 27 krt, a rozs 7 krt, a rozs 7 krt,  
a takarmány árja 6 fr 40 krt, 5 fr 62 krt, a zab 6 fr 75 krt,  
6 fr 40 krt és a tengeri 6 fr 28 krt, 5 fr 90 krt.  
A repce átlagára e hónap 11 fr 30 krt volt.

BUDAPESTI ARU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

**Gabonátözsde.**  
A búza átlag 9 fr 27 krt, a rozs 7 krt, a rozs 7 krt,  
a takarmány árja 6 fr 40 krt, 5 fr 62 krt, a zab 6 fr 75 krt,  
6 fr 40 krt és a tengeri 6 fr 28 krt, 5 fr 90 krt.  
A repce átlagára e hónap 11 fr 30 krt volt.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Az előtűzsdén szilárd hangulat uralkodott. Osztrák hi-  
telrészvény 277.80-278.20 között ingadozva, maradt  
278.20-278.80, magyar hitelbank 280.50-281.00, magyar arany-  
járdék 96.05-96.25-ig, magyar papírajárdék 89.05-90.00  
89.20-ig költött.

BUDAPESTI ARU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

**Gabonátözsde.**  
A búza átlag 9 fr 27 krt, a rozs 7 krt, a rozs 7 krt,  
a takarmány árja 6 fr 40 krt, 5 fr 62 krt, a zab 6 fr 75 krt,  
6 fr 40 krt és a tengeri 6 fr 28 krt, 5 fr 90 krt.  
A repce átlagára e hónap 11 fr 30 krt volt.

BUDAPESTI ARU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

**Gabonátözsde.**  
A búza átlag 9 fr 27 krt, a rozs 7 krt, a rozs 7 krt,  
a takarmány árja 6 fr 40 krt, 5 fr 62 krt, a zab 6 fr 75 krt,  
6 fr 40 krt és a tengeri 6 fr 28 krt, 5 fr 90 krt.  
A repce átlagára e hónap 11 fr 30 krt volt.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Az előtűzsdén szilárd hangulat uralkodott. Osztrák hi-  
telrészvény 277.80-278.20 között ingadozva, maradt  
278.20-278.80, magyar hitelbank 280.50-281.00, magyar arany-  
járdék 96.05-96.25-ig, magyar papírajárdék 89.05-90.00  
89.20-ig költött.

BUDAPESTI ARU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

**Gabonátözsde.**  
A búza átlag 9 fr 27 krt, a rozs 7 krt, a rozs 7 krt,  
a takarmány árja 6 fr 40 krt, 5 fr 62 krt, a zab 6 fr 75 krt,  
6 fr 40 krt és a tengeri 6 fr 28 krt, 5 fr 90 krt.  
A repce átlagára e hónap 11 fr 30 krt volt.

BUDAPESTI ARU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

**Gabonátözsde.**  
A búza átlag 9 fr 27 krt, a rozs 7 krt, a rozs 7 krt,  
a takarmány árja 6 fr 40 krt, 5 fr 62 krt, a zab 6 fr 75 krt,  
6 fr 40 krt és a tengeri 6 fr 28 krt, 5 fr 90 krt.  
A repce átlagára e hónap 11 fr 30 krt volt.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Az előtűzsdén szilárd hangulat uralkodott. Osztrák hi-  
telrészvény 277.80-278.20 között ingadozva, maradt  
278.20-278.80, magyar hitelbank 280.50-281.00, magyar arany-  
járdék 96.05-96.25-ig, magyar papírajárdék 89.05-90.00  
89.20-ig költött.

BUDAPESTI ARU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

**Gabonátözsde.**  
A búza átlag 9 fr 27 krt, a rozs 7 krt, a rozs 7 krt,  
a takarmány árja 6 fr 40 krt, 5 fr 62 krt, a zab 6 fr 75 krt,  
6 fr 40 krt és a tengeri 6 fr 28 krt, 5 fr 90 krt.  
A repce átlagára e hónap 11 fr 30 krt volt.

BUDAPESTI ARU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

**Gabonátözsde.**  
A búza átlag 9 fr 27 krt, a rozs 7 krt, a rozs 7 krt,  
a takarmány árja 6 fr 40 krt, 5 fr 62 krt, a zab 6 fr 75 krt,  
6 fr 40 krt és a tengeri 6 fr 28 krt, 5 fr 90 krt.  
A repce átlagára e hónap 11 fr 30 krt volt.

KÜLFÖLDI ARU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDEK.

Berlin, okt. 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)  
A nagy malom- és teljes tartókészletű kivételben az  
előtűzsdén igen szűk körök között mozgott és  
állalán csak gyengén tartott; piros, kivételképpen buza  
teljes ártakát ért. — Rossz a vitézköv hánya követ-  
keztében lángha és 5-10 kral ocsóbb. — Ártában  
vált némi kivételi forgalom és főmög keresetek és  
szilárd, középfajta csak gyengén tarták Tengeri  
keveset változott, kész 0 áru 6.25-6.35, új áru 5.25  
-5.50 fr. — Zab a rosszak közt következtében 5 kral  
ocsóbb; magyar kereskedelmi áru 6.70-6.85, rostált  
6.90-7.20, legelő 7.35 fr. — Eladtott.

KÜLFÖLDI ARU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDEK.

Berlin, okt. 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)  
A nagy malom- és teljes tartókészletű kivételben az  
előtűzsdén igen szűk körök között mozgott és  
állalán csak gyengén tartott; piros, kivételképpen buza  
teljes ártakát ért. — Rossz a vitézköv hánya követ-  
keztében lángha és 5-10 kral ocsóbb. — Ártában  
vált némi kivételi forgalom és főmög keresetek és  
szilárd, középfajta csak gyengén tarták Tengeri  
keveset változott, kész 0 áru 6.25-6.35, új áru 5.25  
-5.50 fr. — Zab a rosszak közt következtében 5 kral  
ocsóbb; magyar kereskedelmi áru 6.70-6.85, rostált  
6.90-7.20, legelő 7.35 fr. — Eladtott.

KÜLFÖLDI ARU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDEK.

Berlin, okt. 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)  
A nagy malom- és teljes tartókészletű kivételben az  
előtűzsdén igen szűk körök között mozgott és  
állalán csak gyengén tartott; piros, kivételképpen buza  
teljes ártakát ért. — Rossz a vitézköv hánya követ-  
keztében lángha és 5-10 kral ocsóbb. — Ártában  
vált némi kivételi forgalom és főmög keresetek és  
szilárd, középfajta csak gyengén tarták Tengeri  
keveset változott, kész 0 áru 6.25-6.35, új áru 5.25  
-5.50 fr. — Zab a rosszak közt következtében 5 kral  
ocsóbb; magyar kereskedelmi áru 6.70-6.85, rostált  
6.90-7.20, legelő 7.35 fr. — Eladtott.

KÜLFÖLDI ARU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDEK.

Berlin, okt. 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)  
A nagy malom- és teljes tartókészletű kivételben az  
előtűzsdén igen szűk körök között mozgott és  
állalán csak gyengén tartott; piros, kivételképpen buza  
teljes ártakát ért. — Rossz a vitézköv hánya követ-  
keztében lángha és 5-10 kral ocsóbb. — Ártában  
vált némi kivételi forgalom és főmög keresetek és  
szilárd, középfajta csak gyengén tarták Tengeri  
keveset változott, kész 0 áru 6.25-6.35, új áru 5.25  
-5.50 fr. — Zab a rosszak közt következtében 5 kral  
ocsóbb; magyar kereskedelmi áru 6.70-6.85, rostált  
6.90-7.20, legelő 7.35 fr. — Eladtott.

KÜLFÖLDI ARU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDEK.

Berlin, okt. 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)  
A nagy malom- és teljes tartókészletű kivételben az  
előtűzsdén igen szűk körök között mozgott és  
állalán csak gyengén tartott; piros, kivételképpen buza  
teljes ártakát ért. — Rossz a vitézköv hánya követ-  
keztében lángha és 5-10 kral ocsóbb. — Ártában  
vált némi kivételi forgalom és főmög keresetek és  
szilárd, középfajta csak gyengén tarták Tengeri  
keveset változott, kész 0 áru 6.25-6.35, új áru 5.25  
-5.50 fr. — Zab a rosszak közt következtében 5 kral  
ocsóbb; magyar kereskedelmi áru 6.70-6.85, rostált  
6.90-7.20, legelő 7.35 fr. — Eladtott.

KÜLFÖLDI ARU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDEK.

Berlin, okt. 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)  
A nagy malom- és teljes tartókészletű kivételben az  
előtűzsdén igen szűk körök között mozgott és  
állalán csak gyengén tartott; piros, kivételképpen buza  
teljes ártakát ért. — Rossz a vitézköv hánya követ-  
keztében lángha és 5-10 kral ocsóbb. — Ártában  
vált némi kivételi forgalom és főmög keresetek és  
szilárd, középfajta csak gyengén tarták Tengeri  
keveset változott, kész 0 áru 6.25-6.35, új áru 5.25  
-5.50 fr. — Zab a rosszak közt következtében 5 kral  
ocsóbb; magyar kereskedelmi áru 6.70-6.85, rostált  
6.90-7.20, legelő 7.35 fr. — Eladtott.

KÜLFÖLDI ARU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDEK.

Berlin, okt. 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)  
A nagy malom- és teljes tartókészletű kivételben az  
előtűzsdén igen szűk körök között mozgott és  
állalán csak gyengén tartott; piros, kivételképpen buza  
teljes ártakát ért. — Rossz a vitézköv hánya követ-  
keztében lángha és 5-10 kral ocsóbb. — Ártában  
vált némi kivételi forgalom és főmög keresetek és  
szilárd, középfajta csak gyengén tarták Tengeri  
keveset változott, kész 0 áru 6.25-6.35, új áru 5.25  
-5.50 fr. — Zab a rosszak közt következtében 5 kral  
ocsóbb; magyar kereskedelmi áru 6.70-6.85, rostált  
6.90-7.20, legelő 7.35 fr. — Eladtott.

KÜLFÖLDI ARU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDEK.

A kétszoros húszlós október 17-én.

Table with 2 columns: Beteg, Gréz; 2 rows of numbers.

Felelős szerkesztő Csavolszky J. os.

Elhunyt névsora 1885. október 14-én.

Magyar királyi... Pannónia szálloda... Elhunyt névsora 1885. október 14-én.

IDEGENEK NEVSORA.

Marchall-szálloda... Angol királyhoz... Elhunyt névsora 1885. október 14-én.

NYIL-TÉR.

Nyilatkozat.

Alulírott, mint Szuter János ur megbízottján, kijelentik, hogy felénk a közt és Matyó Kálmán ur között fennfőző...

NYIL-TÉR.

Nyilatkozat.

Alulírott, mint Szuter János ur megbízottján, kijelentik, hogy felénk a közt és Matyó Kálmán ur között fennfőző...

NYIL-TÉR.

Nyilatkozat.

Alulírott, mint Szuter János ur megbízottján, kijelentik, hogy felénk a közt és Matyó Kálmán ur között fennfőző...

Schmidt, Teréz Álla... Két korona szálloda.

Dienes J. Párolca... Magyar királyi...

Elhunyt névsora 1885. október 14-én.

Magyar királyi... Pannónia szálloda.

Elhunyt névsora 1885. október 14-én.

IDEGENEK NEVSORA.

Marchall-szálloda... Angol királyhoz... Elhunyt névsora 1885. október 14-én.

NYIL-TÉR.

Nyilatkozat.

Alulírott, mint Szuter János ur megbízottján, kijelentik, hogy felénk a közt és Matyó Kálmán ur között fennfőző...

NYIL-TÉR.

Nyilatkozat.

Alulírott, mint Szuter János ur megbízottján, kijelentik, hogy felénk a közt és Matyó Kálmán ur között fennfőző...

NYIL-TÉR.

Nyilatkozat.

Alulírott, mint Szuter János ur megbízottján, kijelentik, hogy felénk a közt és Matyó Kálmán ur között fennfőző...

Konstantinápolyból... rendeltetett egy valódi emyra, perasz szünyeglet.

A „Zion” egylet elnökségétől.

VII. ker., Kuzinecz-utca 52-54. sz. saját ház.)

A „Zion” jótékonyági egylet új alapszabályi értelmében

A „Zion” egylet elnöksége.

legjelentékenyebb nyeresémeket... BÉNK-ÉS VÁLTÓZLET

Pulitzer Liptó... V. Arany János-utca (Hochstrasse) Tükör-palota.

Joghallgató Nagy Kálmán... Budapest.

Tricot derek... legjobb minőségben (tisza gyapjú) új minták különbözően

Noppé és Margit-Tricot-derek... fekete drap és Tettehoff szímben.

Pongyola- (Négligé) Füzetek... ajánl legelőször árán és gazdag választékban

GUTHMANN ZSIGMOND... ösipse, himesek, függöny és női divat árú cikkek rakására

„CSIPKE-KIRÁLYNŐ”-hoz... Budapest, vacsi-utca 25. szám alatt.

SZÍNHÁZAK ES MULATSÁGOK.

NEMZETISZÍNHÁZ... Andrási Sínház.

Budapest, okt. 18-án... Havi h. 14.

Reichhard Flóra... Horovitz Zsigmond.

S.-A.-Ujhely... Kassa.

Legyenek mindig elővigyázatok! Ha nyomást éreznék

Reichhard Flóra... Horovitz Zsigmond.

S.-A.-Ujhely... Kassa.

Legyenek mindig elővigyázatok! Ha nyomást éreznék

Endre, Málcsy... Kics Halász.

NÉP-SZÍNHÁZ... Budapest, okt. 18-án.

A sárka csilló... Budapest, okt. 18-án.

VÁRSZÍNHÁZ... Budapest, október 18-án.

Rip van Winkle... Budapest, október 18-án.

NÉMET SZÍNHÁZ... Budapest, október 18-án.

Don César... Budapest, október 18-án.

Lóversenyhez... Budapest, vacsi-utca 23. szám a. a. Nagy-Kriszta házaiban.

Hatschel Miksa, látogató... Budapest, vacsi-utca 23. szám a. a. Nagy-Kriszta házaiban.

Orpheum... Budapest, vacsi-utca 23. szám a. a. Nagy-Kriszta házaiban.

Nagyasszonyok... Budapest, vacsi-utca 23. szám a. a. Nagy-Kriszta házaiban.

POUDRE RAVISSANTE... Dr. LEJOSSE-TÉL PÁRSBAN.

Féltálmánhat: igen jó lapud; látatlanban... Budapest, vacsi-utca 23. szám a. a. Nagy-Kriszta házaiban.

GYOMORBAJÁBAN SZENVEDŐK... részre minden előtérben eseten, különösen pedig étvágytalan

Közelkedési utmutató... Budapest, vacsi-utca 23. szám a. a. Nagy-Kriszta házaiban.

VIZÁLLÁS 1885. okt. 17.

Nevezés... Budapest, vacsi-utca 23. szám a. a. Nagy-Kriszta házaiban.

Nevezés... Budapest, vacsi-utca 23. szám a. a. Nagy-Kriszta házaiban.

Nevezés... Budapest, vacsi-utca 23. szám a. a. Nagy-Kriszta házaiban.

Nevezés... Budapest, vacsi-utca 23. szám a. a. Nagy-Kriszta házaiban.

Nevezés... Budapest, vacsi-utca 23. szám a. a. Nagy-Kriszta házaiban.

Nevezés... Budapest, vacsi-utca 23. szám a. a. Nagy-Kriszta házaiban.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései október 17.

Large table with multiple columns: Faj, Irányzat, Minőségi súly helkötölkent, ÉRTÉKPÁPIROK, ÁLLAMADÓSSÁG, BÉCSI TŐZSDE OKTÓBER 16., etc.

E rovatban minden szöveg... minden egyes kötetnek 30 kr. bérletdíj is fizetendő.

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetés... a kiadóhivatal... a szükséges postabélyeg beküldetik.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg beküldetik.

Pályavégzett fiatal ember... 4224

Mely fiatal csinos hölgy... 4224

Házassági ajánlat... 4224

Egy fiatal csinos hölgy... 4224

Keresves busi... 4224

Eladás... 4224

Füzes-Abonytól... 4224

Mulatságok... 4224

Fischer László... 4224

GUMMI ES HALHÖLYAG... 4224

Eladás... 4224

Fischer László... 4224

GUMMI ES HALHÖLYAG... 4224

Eladás... 4224

Fischer László... 4224

GUMMI ES HALHÖLYAG... 4224

Eladás... 4224

Fischer László... 4224

GUMMI ES HALHÖLYAG... 4224

Eladás... 4224

Fischer László... 4224

GUMMI ES HALHÖLYAG... 4224

Eladás... 4224

Fischer László... 4224

GUMMI ES HALHÖLYAG... 4224

Eladás... 4224

Fischer László... 4224

Gavalléroktól... 4224

Uráságoktól... 4224

Egyetem halgató... 4224

Házfelügyelő... 4224

Egy szegény sorú... 4224

Társ kerestetik... 4224

Egy fiatal ember... 4224

Közjegyzői... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Egyetem halgató... 4224

Házfelügyelő... 4224

Egy szegény sorú... 4224

Társ kerestetik... 4224

Egy fiatal ember... 4224

Közjegyzői... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Egyetem halgató... 4224

Házfelügyelő... 4224

Egy szegény sorú... 4224

Társ kerestetik... 4224

Egy fiatal ember... 4224

Közjegyzői... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Egyetem halgató... 4224

Házfelügyelő... 4224

Egy szegény sorú... 4224

Társ kerestetik... 4224

Egy fiatal ember... 4224

Közjegyzői... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Egyetem halgató... 4224

Házfelügyelő... 4224

Egy szegény sorú... 4224

Társ kerestetik... 4224

Egy fiatal ember... 4224

Közjegyzői... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Egyetem halgató... 4224

Házfelügyelő... 4224

Egy szegény sorú... 4224

Társ kerestetik... 4224

Egy fiatal ember... 4224

Közjegyzői... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Egyetem halgató... 4224

Házfelügyelő... 4224

Egy szegény sorú... 4224

Társ kerestetik... 4224

Egy fiatal ember... 4224

Közjegyzői... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Egyetem halgató... 4224

Házfelügyelő... 4224

Egy szegény sorú... 4224

Társ kerestetik... 4224

Egy fiatal ember... 4224

Közjegyzői... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Egyetem halgató... 4224

Házfelügyelő... 4224

Egy szegény sorú... 4224

Társ kerestetik... 4224

Egy fiatal ember... 4224

Közjegyzői... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224

Okleveles... 4224

Alapos... 4224

Oktatás... 4224





MEZŐGAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Öntözött rétek trágyázása.

A rétvényes volt a mezőgazdaságnak igen sokáig leg... Mielőtt a rétvényes volt a mezőgazdaságnak...

Amint a rétvényes volt a mezőgazdaságnak... Amint a rétvényes volt a mezőgazdaságnak...

A rétvényes volt a mezőgazdaságnak... A rétvényes volt a mezőgazdaságnak...

A rétvényes volt a mezőgazdaságnak... A rétvényes volt a mezőgazdaságnak...

legyen a rétvényes volt a mezőgazdaságnak... legyen a rétvényes volt a mezőgazdaságnak...

A rétvényes volt a mezőgazdaságnak... A rétvényes volt a mezőgazdaságnak...

A rétvényes volt a mezőgazdaságnak... A rétvényes volt a mezőgazdaságnak...

A rétvényes volt a mezőgazdaságnak... A rétvényes volt a mezőgazdaságnak...

A rétvényes volt a mezőgazdaságnak... A rétvényes volt a mezőgazdaságnak...

egyes fejtegetni, hogy a hőmérséklet ilyen változása... egyes fejtegetni, hogy a hőmérséklet ilyen változása...

A rétvényes volt a mezőgazdaságnak... A rétvényes volt a mezőgazdaságnak...

A rétvényes volt a mezőgazdaságnak... A rétvényes volt a mezőgazdaságnak...

A rétvényes volt a mezőgazdaságnak... A rétvényes volt a mezőgazdaságnak...

A rétvényes volt a mezőgazdaságnak... A rétvényes volt a mezőgazdaságnak...

A fák törzseinek bemezélése különböző rovarok ellen... A fák törzseinek bemezélése különböző rovarok ellen...

A rétvényes volt a mezőgazdaságnak... A rétvényes volt a mezőgazdaságnak...

A rétvényes volt a mezőgazdaságnak... A rétvényes volt a mezőgazdaságnak...

A rétvényes volt a mezőgazdaságnak... A rétvényes volt a mezőgazdaságnak...

A rétvényes volt a mezőgazdaságnak... A rétvényes volt a mezőgazdaságnak...

hust, mely a víz behatását megakadályozza, a víz pedig... hust, mely a víz behatását megakadályozza...

A rétvényes volt a mezőgazdaságnak... A rétvényes volt a mezőgazdaságnak...

A rétvényes volt a mezőgazdaságnak... A rétvényes volt a mezőgazdaságnak...

A rétvényes volt a mezőgazdaságnak... A rétvényes volt a mezőgazdaságnak...

A rétvényes volt a mezőgazdaságnak... A rétvényes volt a mezőgazdaságnak...

KERTÉSZETI KÖZLEMÉNYEK.

A gyümölcsfák bemezélése.

A gyümölcsfák törzseinek bemezélése olyan munka... A gyümölcsfák törzseinek bemezélése olyan munka...

A rétvényes volt a mezőgazdaságnak... A rétvényes volt a mezőgazdaságnak...

VEGYESEK.

Telen toj tyukok.

A mely gazdaságyon azt akarja, hogy tyúkjai szorgalmas tojjanak... A mely gazdaságyon azt akarja, hogy tyúkjai szorgalmas tojjanak...

Muszkonzerválás.

Kisebb falvakban, a hol muszkonzerválás... Kisebb falvakban, a hol muszkonzerválás...

MERLEG-GYAR. Tizedes és százados mérlegek szállít a legjobban szerkesztve.

FLORENZ JÓZSEF. Budapest, Bécsi-utca 11.

500,000. Nyújtunk a szerencsésnek jobbnak!

VINADOR SPANYOL BORKERESKEDÉSEK. BÉCS HAMBURG.

KAUFMANNSBANK. Készpénzes kölcsönök, váltó- és értékpapírok.

GUMMI és HALHOLYAGOK. Készítjük a legújabb gummi- és halholyagokat.

ORVOSI MALAGA-SECT. A kórostenburgi csász. kir. borkészítési állomás vegyelemzési részlete.

Valódi. kitűnő jó, valódi malaga.

VINADOR SPANYOL BORKERESKEDÉSEK. BÉCS HAMBURG.

CARL KUHN & Co. Bécsben. Tisztelettel ajánlják.

KAUFMANNSBANK. Készpénzes kölcsönök, váltó- és értékpapírok.

KOHN EDE. Zálogház Gránátos-utca 6. szám.

500 aranyat. Dr. Greensill salicyl-sav-szójzive.

Idegbetegségek. Mi az ideg?

Dr. Wrun-fele peruinpor által. (porri növényekben készítő).

Egy állandó vizerómű. mely tölben sem fog be, hármaszálal és csatlakozással.

SMEKAL és fia. Nagyszombat.

AGIZGATÓSÁG. Budapest, 1885. október 10-án.

Bel- és külföldi. Batorok és teljes lakberendezések.

zongorák részlete. BÉCS és vidék számára.

Óvás a tisztelt közönséghez! Tiszta gyapju.

Uri öltönyre. minden színben, barna, világos, sötét, drap, chokoládé.

Czím: Export-Waarenhaus „zur Austria“.

Jász-Nagykun-Szolnokmegye alispánja. 1869/85.

Arverési hirdmény. A szolnoki tisztánál gyakorolták a hid és követvény.

zongorák részlete. BÉCS és vidék számára.

Óvás a tisztelt közönséghez! Tiszta gyapju.

Uri öltönyre. minden színben, barna, világos, sötét, drap, chokoládé.

Czím: Export-Waarenhaus „zur Austria“.

Jász-Nagykun-Szolnokmegye alispánja. 1869/85.

Arverési hirdmény. A szolnoki tisztánál gyakorolták a hid és követvény.

Hajdu János. alispán.

